



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI
DIAMANTINA – MINAS GERAIS
www.ufvjm.edu.br



RETIFICAÇÃO DO EDITAL 139/2016

No Edital nº 139 de 15 de agosto de 2016 de Concurso Público para Professor de Magistério Superior, publicado no DOU nº 157 de 16/08/2016, seção 3, páginas 49 a 51, considerar as seguintes retificações:

NA ÁREA REQUISITOS:

Onde se lê:

REQUISITOS/TITULAÇÃO
Graduação em Ciências Biológicas ou área da saúde com Doutorado em Biologia Celular, Bioquímica ou Genética.

Leia-se:

REQUISITOS/TITULAÇÃO
Graduação em Ciências Biológicas ou área da saúde com Doutorado em Biologia Celular, Bioquímica (área adjacente biologia molecular ou enzimologia, metabolismo e bioenergética) ou Genética (área adjacente Genética animal ou humana).

Diamantina, 06 de setembro de 2016.

Gilciano Saraiva Nogueira
Reitor/UFVJM